

承诺月薪5000元可到手的才1000元出头,工地饮食、医疗条件也极其艰苦 105名中国人被骗至利比亚做“黑工”

工人用手机拍摄的工地



黄沙漫漫的施工现场



卫生条件极差的厨房



工人们平时饮用的水,那已经不能被称为“水”,而是一种黄色的浑浊液体

大约105名中国工人在今年6月被国内一家建筑公司带至利比亚一个工地内务工。他们于7月底发出求救信,称自己两个月以来仅拿到极低的工资、遭受了诸多非人待遇,还被公司威胁不准将工地状况告知他人。

工地生活条件艰苦 工资遭克扣

“帮忙救救我们回国吧,我们受尽了非人道的苦难,感受不到一点关爱和心理的慰藉。我们想念家里的父母和妻儿,想念祖国的关爱和祖国同胞们的热情,不要抛弃我们这帮被騙在海外工作的民工。”

这是被困在利比亚的中国工人代表小陈写的求助信中的一段话。信中写道,包括小陈在内的105名中国工人,被广西国胜建筑有限公司带到了利比亚甘特市的太哈两小区务工。在出发之前,公司承诺他们每人可拿到5000元的月

薪。现在他们每个月到手的薪酬才1000多元,公司还在出行前后向他们每人征收了共计1.4万元押金,这使得他们“根本没钱寄回家中”。

小陈说,他们不仅拿到的工资少,所在工地的饮食、医疗条件也极其艰苦。工人们每天吃的都是一样的食物,缺少蔬菜和油,喝着浑浊的水。很多人因为吃了不干净的食物或是在非洲炎热的天气下务工而生了病,可是公司既不请医生也没有提供药物,有的人在两个月内已经瘦了近20斤。

“公司的人不让我们给大使馆和国内打电话”

“我们要求不要把我们的电话和名字公开,因为公司的人不让我们打电话给大使馆和打回国内。”小陈反复强调。他说,工人们因为不满公司不签工、扣发工资而进行了长达数日的停工。之后有两名带头停工者被公司的人叫警察抓走,关押了48个小时。因为语言不通,他们无法向当地警察申辩。

小陈表示,公司多次用“让警察抓你们去

坐牢”要挟工人们不准停工,并且对他们进行监视。工人们曾集体捐款购买电话卡,以便向国内反映情况。后来此事被公司得知,负责人威胁称“如果查出来一定不会放过发起者”。小陈还说,他们这些人当初来利比亚时,公司给他们办的是“旅游签证”,来之前也没有进行过任何培训。很多人据此怀疑自己是被骗来做“黑工”。

公司可能属于无证承包

广西柳州国胜建筑有限公司工作人员李小姐8月4日下午证实公司确有带工人前往利比亚务工的项目。当被问及国胜公司是否拥有对外劳务资格证书时,她回答“我们正在办理”,“顺利的话最近就能办下来”,并表示开始申办是在“一个多月前”。而现在受困于利比亚的工人在6月初即已动身,这意味着国胜公

司承包此项目时还没有申办相应的资格证书。小陈还说,国胜公司不过是外包了别人的工程,而项目真正的总承包商是水利水电四局。尽管工人们与总承包商从未接触过,但是国胜公司的负责人经常以“告知总承包商”为要挟,威胁工人不要与外界联系。记者先后多次拨打了水电四局的办公电话,均无人接听。

临近沙漠、条件艰苦,薪酬与预期的待遇反差过大

中国驻利比亚大使馆领事部主任马少义称使馆已在密切关注此事。他说,使馆方可以尽量协调工人与建筑公司的关系,但是由于双方有劳动协议在先,所以他们之间产生的摩擦属于“内部矛盾”,最佳的解决方案是让工人与公司进行内部协商。而部分工人采取停工、闹事等过激的手段申诉,是不恰当的。虽然使馆会尽量保护工人这一弱势群体,但同时也要尊重当地法律。

马主任还说,目前共有超过1000名中国工

人在水电四局利比亚务工。由于工地临近沙漠、生活条件艰苦,很多工人认为与预期的待遇反差过大,不能满足之前合同中制定的薪酬。记者询问了工人小陈合同的情况,他说出发前公司讲的是“月薪5000”,可是上个月他们仅拿到了“1000多一点”。他还说,工人们在未出国时曾与国胜公司签订了一式两份的劳动合同,可是公司已经把两份合同都收走了。

据《环球时报》

韩国反潜军事演习结束 朝鲜向“北方界线”附近海域开炮

韩国军队9日晚按计划结束在朝鲜半岛西部海域(黄海)韩国领海内单独举行的为期5天的反潜军事演习。

韩国国防部新闻办公室9日下午向新华社记者证实,朝鲜方面在当地时间17时30分(北京时间16时30分)左右向白翎岛附近的“北方界线”附近发射了10余发炮弹,接近18时向延坪岛“北方界线”附近发射了100余发炮弹。炮弹没有越过“北方界线”,韩国方面没有任何损伤。

韩国反潜演习最后一天进行的是潜艇自由攻防战和炮击训练。潜艇自由攻防战是在假想敌方潜艇潜入西部海域的状况下展开的,韩国的3艘潜艇分演训练双方,进行潜入和探测追击的训练。炮击训练则在白翎岛附近举行。

在过去几天里,韩国陆海空军和海军陆战队还在南起格列飞岛群岛北至“北方界线”附近的海域着重实施了韩方称为“警戒死角”的夜间探测训练。 综合新华社

伊朗4艘国产潜艇正式服役



8月8日,在伊朗阿巴斯港,4艘伊朗国产“卡迪尔”级轻型潜艇(排水量为120吨,可避开声呐探测,同时发射导弹和鱼雷,适应浅水区任务)正式服役。伊朗海军配备该型潜艇达到11艘。 综合新华社

通途网 www.toutou.com 医疗药品 医疗机构:刊登规格 5.5 x 12cm,黑白版、刊登版位不固定,刊例价 1200元/次,刊4期及以上 900元/次。广告热线:63399000 63396000

老便秘 盛赞食疗方

100%纯食物 疗效说话

便秘使粪便堵塞肠道,腐败毒素全身,诱发加重慢性疾病。医学研究:一天不排便,胜吸3包烟,毒害甚大。大黄、番泻叶、芦荟、决明子等蒽醌类泻药,麻痹损害肠道神经,导致黑肠病、诱发肠癌。泻药伤身,便秘烦人,老同志很烦恼。

一种高效安全的食疗通便产品“御膳膳食通”,让老便秘体会到难的舒心的排便,解除了心腹之患,老便秘终于舒心的笑了。御膳通到底咋样?用过的老便秘不约而同的竖起了大拇指,就这样一传十、十传百地传开了;没用过的也跃跃欲试!

御膳通源自清代宫廷御用古方,有军事医学科学院专家整理发掘。古方以黑豆、马齿苋、芹菜叶、金银花、山楂、海藻、菊花、绿茶8种天然药食成分,高浓缩膳食纤维,修复养护肠道,形成蓬松大便。经国家批准,在北京研制成功。绝无大黄、番泻叶等泻药危害。

老同志体验:仅需晚餐后服用几粒,清晨即可轻松畅快排便,一解便秘烦恼!“三个一”的效果经得起检验:服用一天即可轻松畅快排便;一周可规律排便;服用一个月,御膳通逐步修复肠道自主排便功能;服用量逐步减少,通便效果越来越好。老便秘盛赞这一安全高效的绿色食疗通便古方,在亲朋好友中放心推荐。

【御膳膳食通】每盒90粒,30-45天用量。温馨提示:购买时请认准“御膳膳食通”以防其他产品误导。订购电话:0371-60381153 地址:怀仁堂大药房(黄河路服装市场东侧/商业大厦医药部C区/巩义绿岛时尚/新密仁厚国馆/东大街大药房)

骨关节痛就用“华佗骨风宁胶囊”

特大优惠:买3送1 5送3

骨质增生、风湿性关节炎、腰腿酸痛、肩周炎、痛风等昔日难治之症,今日遇到克星,风湿骨病特效药“华佗骨风宁胶囊”攻克了这一难题,由于配方奇、药量足、见效快,在很多地区出现抢购热潮。李阿姨患病近10年,膝关节疼痛僵硬肿胀积水,蹲不下站不起来,上下楼得斜着身子走,什么膏药方法都用了就是不见效,医生建议换关节,当时她痛不欲生……经别人介绍买了一个疗程“华佗骨风宁胶囊”,服用了3天就感觉舒服多了,用了一个疗程,现在晨练都没问题。“华佗骨风宁胶囊”专对上下楼关节疼痛撑不住劲,久坐站起时关节僵硬、迈不动步,活动时关节有弹响声,关节肿胀积水,尤其是术后不愈的顽固患者,效果神奇,根据病情轻重最多仅需2个疗程盒。优惠活动最后三天,老客户购买可享受双重优惠

市内免费送货 外地免费邮寄

“华佗骨风宁胶囊”诚信为民不做虚假宣传,不是暂时止痛,而是确实有效。

骨科热线:0371-55517707

经销地址:商业大厦一楼医药部B区/怀仁堂大药房(黄河路服装市场东侧)

专治老顽癣 轻了你别看

特别声明:陕西健民药业国药准字维药久正百癣片,专门针对顽固性、久治不愈的严重皮肤病患者,尤其是3年以上有多次治疗经历不能根除的老患者。一般轻微患者可以选择一些外用膏药之类的常规产品,本产品直接作用病灶,清血毒,恢复肝胆排毒功能,药效猛,一般皮肤病患者无须使用。

久正百癣片是中国医学院专家组研制的针对严重皮肤病的特效药物,含有新疆独有的地绵草、诃子肉、西青果等,天然维药不含激素,清血毒,从根治,效果快,不复发不用长期吃!6小时止痒,配合外用擦剂,3-5天消除红肿、鳞屑、湿疹、脓包,15天银屑脱落、苔藓萎缩起痂,内外联合用药,3个疗程告别皮肤病,5-8年不复发,治好不反弹。主治:牛皮癣、头、肢、手足癣、银屑病、白班、鱼鳞病、红斑、湿疹、麻疹、扁平疣、顽固性皮肤痒、神经性皮炎等各种皮肤病。

厂家郑重承诺:3疗程不愈者,免费续治;5-8年不复发,复发免费治!

除癣援助活动:下周一之前,按疗程购买,凭此广告抵值现金198元!

除癣热线:61693289

咨询 商业大厦医药A区(免费送货) 经销 洛阳:金谷园路百草大药房

欧丽医院 特价镶牙

(7月20号-8月20号止) 省市医保 定点单位

- 补牙 10元/颗
- 普通活动牙 20元/颗
- 超声波洗牙 40元/口
- 松动牙固定 50元/颗
- 精镶固定牙 50元/颗
- 西德烤瓷牙 160元/颗
- 黄黑牙变白 300元/口
- 老年人全口牙镶复 360元/口
- 精镶钛合金烤瓷牙 500元/颗
- 畸形牙快速矫正 600元/单颌

电话:0371-68632169

地址:郑州市航海路与桐柏路口西300米,欧丽医院口腔专科(快速公交B1航海西路站下车向西)

糖尿病援助通告

金杯、银杯、不如患者口碑,糖尿病患者,无论病程多长,并发症多重,您只需一个电话,即可获赠15天特效治疗药。患者是最权威的裁判,用事实说话,用疗效证明。

0371-65326830

广告连续刊 效果会更好

晚报分类、专栏、题花、中缝广告特推出包月优惠政策,刊登频次高,广告价格低,传播效果好。

广告热线电话 63399000 67655128